
ΔΥΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 
 
1. Ελέγξτε στην ατομική καρτέλα του μαθητή αν έχουν περαστεί σωστά τα στοιχεία στην ΤΑΞΗ 
ΕΓΓΡΑΦΗΣ και στον ΤΥΠΟ ΤΑΞΗΣ. Υπενθυμίζεται ότι στην ΤΑΞΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ βάζουμε την τιμή 
ΠΡΟΝΗΠΙΑ – ΝΗΠΙΑ αν το τμήμα μας είναι μικτό δηλ. φοιτούν σε αυτό παιδιά και από τις δύο ηλικιακές 
ομάδες.  Στον ΤΥΠΟ ΤΑΞΗΣ δηλώνουμε αν το παιδί είναι προνήπιο ή νήπιο.  
Για να συνεχίσουμε στον επόμενο μαθητή πατάμε το βελάκι που δείχνει προς τα δεξιά.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Ο συνολικός αριθμός των μαθητών που βλέπουμε στην αρχική σελίδα… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
… πρέπει να συμφωνεί με το σύνολο των μαθητών που φαίνεται  στο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ( ο 
πίνακας εμφανίζεται πηγαίνοντας ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ – ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ): 

 
Ο πίνακας αυτός εμφανίζει αριθμούς στα κελιά του, εφόσον έχουμε κατανείμει τους μαθητές σε τμήματα. 
 
Αν οι αριθμοί δε συμφωνούν, πρέπει να ελέγξουμε την κατανομή των μαθητών που έχουμε κάνει στα 
τμήματα του Νηπιαγωγείου. Είναι βέβαιο ότι δεν έχουμε τσεκάρει τα ονόματα κάποιων παιδιών. Η 
συνηθέστερη περίπτωση είναι αυτή ενός μαθητή που ήρθε στο νηπιαγωγείο στη μέση της σχολικής χρονιάς, 
τον οποίο δεν εντάξαμε σε κάποιο τμήμα. Θα πρέπει δηλαδή μόλις κάνουμε αποδεκτό το αίτημα της 
μετεγγραφής και αποθηκεύσουμε τα στοιχεία του νέου μαθητή, να τον εντάξουμε αμέσως στο τμήμα που 
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θα φοιτήσει. Διαφορετικά ο αριθμός των παιδιών που θα φαίνεται στο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ θα 
εμφανίζεται μειωμένος κατά ένα.   
 
Κάνουμε λοιπόν τις όποιες διορθώσεις πηγαίνοντας ΜΑΘΗΤΕΣ – ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ – 
ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ. Στη συνέχεια ελέγχουμε εκ νέου το μαθητικό δυναμικό.  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν στο νηπιαγωγείο λειτουργεί τμήμα ένταξης, οι μαθητές του τμήματος αυτού δε θα 
φαίνονται στον παραπάνω πίνακα. Θα πρέπει να επιλέξουμε ως τομέα σπουδών τον χαρακτηρισμό 
«Ένταξης» για να εμφανιστούν οι μαθητές που φοιτούν σε αυτό: 

 
3. Ένας άλλος τρόπος ελέγχου είναι μέσα από τις ΑΝΑΦΟΡΕΣ του MYSCHOOL. Πάμε ΑΝΑΦΟΡΕΣ – 
ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ – ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΤΗ και πατάμε 
«Προεπισκόπηση». Στον πίνακα που θα εμφανιστεί ελέγχουμε αν δίπλα στο όνομα κάθε παιδιού υπάρχει το 
τμήμα / τμήματα όπου φοιτά. 

 
Αν όχι, πρέπει να εργαστούμε όπως προαναφέρθηκε, ώστε ο πίνακας να εμφανίζει τον κάθε μαθητή 
ενταγμένο  σε ένα τουλάχιστον τμήμα.   

Υπενθυμίζεται ότι τα ονόματα των παιδιών που φοιτούν στο ολοήμερο τμήμα πρέπει να έχουν 
τσεκαριστεί δυο φορές: Μία στο πρωινό τμήμα («Υποχρεωτικού Πρωινού») και μια στο 
απογευματινό («Προαιρετικού Ολοήμερου»). Αν παρακολουθούν και το τμήμα Πρόωρης 
Υποδοχής, τρεις φορές.  
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